



Шановні читачі!

Цей рік є дуже складним для нашої країни. Через напружену політичну ситуацію скасовано або перенесено на літо та осінь багато науково-практичних заходів, запланованих на перші місяці року. II-й Національний конгрес з міжнародною участю «Радіологія в Україні» буде одним з перших медичних форумів, який проходитиме у заплановані дати – 26-28 березня. І дуже важливо, щоб він не тільки відбувся на високому науковому рівні, але й об'єднав радіологів з усіх регіонів країни на знак того, що Україна — єдина. Асоціація радіологів України вважається одним з найбільш помітних

громадських об'єднань медичних спеціалістів, яке займає активну позицію не тільки в країні, але й за її межами. Цього року на Європейському конгресі радіологів (ЄКР) українською делегацією було передано листа президенту Європейського товариства радіології (ЄТР) з проханням перенести з Ялти до якогось російського міста європейську школу радіології з місцевим організатором із Москви. За політичної ситуації, що склалася, проведення школи з місцевим організатором із Москви є некоректним. Керівництво ЄТР пообіцяло задовольнити прохання українських радіологів. Цього року стенд Асоціації радіологів України на ЄКР у Відні був у центрі уваги його учасників. Радіологи з багатьох країн світу висловлювали українській делегації співчуття та підтримку. В кілька разів збільшилася кількість радіологів, які висловили бажання приїхати на радіологічні форуми до України.

На жаль, через напружену ситуацію навколо України на II-й Національний конгрес з міжнародною участю «Радіологія в Україні» значна кількість іноземних гостей не зможе приїхати. Але всім іноземним колегам, які наприкінці березня завітають до Києва, потрібно найкращим чином показати нашу гостинність та привітність, як це ми завжди робимо, щоб гостям захотілося приїхати в Україну ще не один раз. І будемо сподіватися, що для відвідування ними наступних радіологічних форумів в нашій країні перешкод вже не буде!

Ми маємо налагоджувати співпрацю з колегами з усіх країн як на Заході, так і на Сході. Нас об'єднує спільна справа – радіологія, яка є однією з основних спеціальностей в медицині. А обмін досвідом та отримання нових знань на радіологічних форумах сприяє не тільки підвищенню професійної майстерності спеціалістів, але й покращенню міжлюдських стосунків, що дуже важливо в теперішній час!

Бажаю учасникам II-го Національного конгресу з міжнародною участю «Радіологія в Україні» плідної роботи і приємного спілкування з колегами!

**Головний редактор,
професор
В.Є.Медведєв**